



2019年12月6日

各 位

会 社 名 ミネベアミツミ株式会社 代表者名 代表取締役 会長 兼 社長執行役員 貝沼 由久

(コード番号 6 4 7 9 東証第1部) 問合せ先 広報・IR 室長

石川 尊之

(TEL 03-6758-6703)

## ミネベアミツミ、2019 国際ロボット展(IREX2019)出展概要 ~「相合」で新たな挑戦を~



ミネベアミツミ株式会社(以下ミネベアミツミ)は、2019 国際ロボット展(IREX2019、2019 年 12 月 18 日 (水)~ 12 月 21 日(土)、東京ビッグサイト 青海、西、南ホール)に出展いたします。

ミネベアミツミは超精密機械加工技術と、モーター、センサーや、半導体、無線技術など最先端のエレクトロニクス技術を融合してシナジーを生み出す「相合(そうごう)」精密部品メーカーです。

世界のロボット市場は、日本や欧米諸国の労働力人口減少、中国・新興国等の労働賃金上昇や品質向上ニーズ拡大等を背景として年々増加傾向にあります。

このような市場ニーズを踏まえ、本展示会では『相合で新たな挑戦を』テーマに、以下のロボット産業向け製品 を展示いたします。

## 〈展示製品〉

・高分解能エンコーダ付き ステッピングモーター使用 多関節ロボット(写真はモーター)

・2 爪、3 爪電動グリッパ

・グリッパの力覚、触覚センシング に最適化した小型6軸力覚センサー







- ・精密機械加工部品、精密軸受(ベアリング)、センサー関連製品
- ・次世代の産業用、サービスロボット用モーターモジュール製品など

## 【展示会概要】

ブース NO.: W4-25

会期:2019年12月18日(水)~21日(土)10:00~17:00

2019 国際ロボット展公式サイト: https://biz.nikkan.co.jp/eve/irex/

報道関係お問い合わせ先:

ミネベアミツミ株式会社 広報・IR 室 Phone: 03-6758-6703 Fax: 03-6758-6718